Gentilissimi,
l’editore BudoBooks,  con il quale collaboriamo dal 2009 e che ha realizzato il “gioco carte” ed il libretto “a scuola di karate-do manuale per giovani praticanti”,  ci ha inviato in visione il link di un suo nuovo progetto.
Si tratta di un “diario del karate-do” scolastico, rivolto ai bambini principalmente della scuola primaria, che potrebbe essere un buon mezzo per la promozione del karate anche tra i più piccoli. 
Il diario del karate-do è personalizzato per la FIKTA avendo al suo interno delle specifiche sulla Federazione, l’ISI ed il karate tradizionale.
Poiché il costo del diario è condizionato dal numero delle copie che verranno stampate, è opportuno sapere, entro il 31 Maggio,  dalle Società interessate all’acquisto di quante copie avranno necessità.
Il costo indicativo del diario sarà di circa € 13,00 a copia per previsioni di acquisto inferiori ai 50 pezzi; il costo potrà scendere fino a € 9,50 se le previsioni di acquisto raggiungeranno le 500 copie circa.
In questa prima fase l’adesione non è impegnativa ma utile alla casa editrice per effettuare la migliore offerta in base alle  richieste preventivate.
Potete visionare il diario qui: https://www.sfogliami.it/fl/227435/md67dhknvncjq1jq4dmf43m7vd32cc 
Buona visione e cordiali saluti.
Giuseppe Perlati - Segretario Generale FIKTA
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