
Estratto articolo Il Tirreno del 30 settembre 2018
Karate - Importante riconoscimento per Marino Lombardi
LUCCA
Nuovo importante riconoscimento per Marino Lombardi, noto atleta lucchese, tra i maggiori rappresentanti e maestri del karate tradizionale in Italia, arbitro nazionale, responsabile del karate...
Nuovo importante riconoscimento per Marino Lombardi, noto atleta lucchese, tra i maggiori rappresentanti e maestri del karate tradizionale in Italia, arbitro nazionale, responsabile del karate tradizionale per la Toscana. È stato, infatti, assegnato recentemente a Lombardi l’ambito grado di 7° dan, riservato a maestri che eccellono in un alto livello tecnico nella disciplina marziale del karate.
A partire dal 1970, anno in cui inizia a praticare karate, Lombardi colleziona progressivi riconoscimenti della federazione Fikta: cintura nera e 1° dan 1975 Roma, 2° dan 1978 Bergamo, 3° dan 1981 Cesenatico, 4° dan 1985 Montecatini, 5° dan 1996 Lonato, 6° dan 2006 Milano, sino all’ultima tappa milanese del 7° dan.
Risale al 1975 l’incontro di Lombardi con il famoso maestro giapponese Hiroshi Shirai, attualmente 10 °dan, faro del karate tradizionale. È l’inizio di un connubio proseguito sino a oggi.
